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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Onderwijspersoneel  -  Inschakeling van leerkrachten op pensioengerechtigde leeftijd

Het lerarentekort is een van de grootste uitdagingen waarmee het onderwijs vandaag 
geconfronteerd wordt. Leerkrachten die daarom tot na hun pensioengerechtigde leeftijd 
les blijven geven in het onderwijs, kunnen van onschatbare waarde zijn in regio’s waar 
het lerarentekort hoog oploopt. In mijn schriftelijke vraag nr. 658 van 19 juni 2020 vroeg 
ik de minister naar cijfers over de inschakeling van leerkrachten op pensioengerechtigde 
leeftijd. Graag had ik deze gegevens geactualiseerd.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal leerkrachten dat tijdens het 
schooljaar 2020-2021 is blijven doorwerken na het schooljaar dat ze hun 
pensioengerechtigde leeftijd bereikten? Graag een opdeling per leeftijd, per geslacht 
en per onderwijsniveau.

2. Kan de minister eveneens een overzicht geven van het aantal leerkrachten dat 
gepensioneerd was, maar opnieuw in dienst trad om een tijdelijke opdracht in het 
onderwijs uit te voeren in het schooljaar 2020-2021? Graag een opdeling per leeftijd, 
per geslacht en per onderwijsniveau.

3. Beschikt de minister over een overzicht waar deze leerkrachten tewerkgesteld 
werden? Graag een opdeling per provincie voor het afgelopen schooljaar.

4. Kan de minister aangeven of deze leerkrachten een deeltijds of voltijds uurrooster 
opnamen? Wat was de gemiddelde duur van deze opdrachten?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 716 van 12 mei 2021
van KAROLIEN GROSEMANS

Mijn administratie meldt me dat er nog dagelijks wijzigingen worden doorgegeven. De 
personeelsdatabanken zijn dus nog niet stabiel voor schooljaar 2020-2021. Nu de vragen 
beantwoorden, zal geen volledig noch correct beeld geven van de werkelijke situatie in de 
scholen. 
Daarom stel ik voor de vragen te beantwoorden zodra scholen geen personeelszendingen 
over het lopende schooljaar 2020-2021 meer doorzenden. Normalerwijze zal ik tegen het 
einde van de zomervakantie 2021 een betrouwbaar beeld kunnen schetsen. 
Ik kom zelf op schriftelijke vraag nr. 716 terug.


